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Důvodová zpráva

Předkládáme Radě městské části Praha 10 informaci o novém místě poskytovaného
vzdělávání (= odloučeném pracovišti) Mateřské Školy, Praha 10, Chmelová 8/2921 na adrese
Praha 10, Jasmínová 35/2904.

Z důvodu havarijního technického stavu zdravotně technické instalace (dále ZTI) v Mateřské
škole, Praha 10, Chmelová 8/2921 na jejím odloučeném pracovišti v ulici Podléšková bylo,
dle sdělení Odboru majetkoprávního UMČ Praha 10 (dále OMP), vedením ÚMČ Praha 10
rozhodnuto o její opravě, která bude realizována během Školního roku 2019/2020. Termín
realizace opravy ZTI je OMP plánován na měsíc duben 2020.

Vzhledem k tomu, že oprava ZTI bude realizována během Školního roku za plného provozu
pavilonu mateřské Školy v ulici Podléšková, je nevyhnutelné umístit děti ze dvou tříd
do náhradních prostor.

Z toho důvodu OMP pro potřeby MŠ Podléšková již započala s rekonstrukcí objektu v ulici
Jasmínová, kde původně působila mateřská škola a v nedávných letech zde byly vybudovány
učebny a zázemí pro blízký azylový dům pro matky s dětmi. Po rekonstrukci bude do těchto
prostor dočasně přemístěna část dětí z pavilonu Školy v ulici Podléšková, jelikož menší
prostory objektu Jasmínová nepojmou všechny děti ze dvou tříd zavřeného pavilonu v
Podléškové. Děti, které se nevejdou do objektu Jasmínová, budou podle organizačních
možností Školy dočasně rozmístěny do maximálního počtu 28 dětí na třídu do stávajících tříd
MŠ Chmelová a Podléšková. Ředitelka MŠ je dále nucena žádat rodiče, kteří jsou doma např.
na rodičovské dovolené, zda-li by si své děti po dobu pobytu dětí v objektu Jasmínová mohli
nechat doma K tomuto rozhodnutí ředitelka nemůže rodiče nutit, je pouze na jejich uvážení,
zda vyjdou, či nevyjdou vstříc. Zde dále hrozí riziko, že rodiče své rozhodnutí nechat dítě
dočasně doma vezmou zpět a budou ho chtít do Školy dát. V tomto případě nastane velký
problém s nedostatečnou kapacitou mateřské Školy.

Dle školského zákona musí být prostory Jasmínové, i když na dočasnou dobu cca 8 týdnů,
zapsány v rejstříku škol a školských zařízení, který vede Magistrát hlavního města Prahy, jako
další místo poskytovaného vzdělávání Mateřské Školy, Praha 10, Chmelová 8/2921. Jako
povinná příloha k žádosti o změnu v rejstříku škol a školských zařízení se také dokládá
souhlasné stanovisko Hygienické stanice hlavního města Prahy a nájemní smlouva na
prostory.
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